

“安徽名牌”5年内将增800个

我省今年将对电梯安全使用立法

星报讯(潘志远 记者 李皖婷) 觉得咱安徽当地的名牌产品太少了?别着急。记者昨天从全省质监会议上获悉,今年我省将至少增加120个“安徽名牌”,十二五期间,安徽名牌产品将增加800个。同时,将把更多常规工作纳入立法层面,今年力争对电梯使用进行立法。

据介绍,“十一五”期间,我省的中国名牌从9个增加到37个,安徽名牌从448个增加到965个,“而今年,我省还将新增安徽名牌120个以上。”省质监局局长张万宽表示,十二五期间,我省将评选“省政府质量奖”20个,评选安徽名牌产品800个,优秀产品示范区15个。同时,还将建设国家级质检中心15个,省级质检中心40个。

在谈到近年来频发的食品安全事件

时,张万宽表示,今年将进一步强化乳制品监管,“重点检查乳制品生产企业是否对收购的生鲜乳进行逐批检验,并如实记录质量检测情况、供货者的名称以及联系方式、进货日期等内容,并检查是否如实记录了销售乳品的名称、数量、生产日期、生产批号、检验合格证号、购货者名称及联系方式、销售日期,是否有使用非食用物质及违规使用食品添加剂的行为。还要严防宾馆、医院、学校等场所‘黑心棉’的流入,以及食品生产加工小作坊的出现,市民一旦发现,可及时拨打12365进行投诉。”

张万宽告诉记者,今年会把更多常规做法上升到政策和法规的层面,力争完成《安徽省电梯安全监督管理办法》、《安徽省商品条码管理办法》等地方立法工作。

名牌产品、质量奖昨颁奖 时代出版、新华印刷分获殊荣

星报讯(潘志远 记者 李皖婷) 昨天,安徽名牌产品、2010年安徽省质量奖获奖单位和质量管理先进工作者颁奖。记者了解到,时代出版传媒股份有限公司和安徽新华印刷股份有限公司双双荣获省质量管理奖。

我省此次共评选161家企业的161个产品为2010年安徽名牌产品,7家企业的7项服务为2010年服务业安徽名牌;168个到期的安徽名牌产品通过复审,继续使用安徽名牌称号。此外,当天还有50人荣获了“2010年安徽省质量管理先进工作者”称号。

中央媒体看安徽

中央媒体关注

安徽省人大常委会 宣传创新制度化

星报讯(晓文) 2009年2月,安徽省人大常委会通过了《新闻媒体记者旁听省人大法制委员会会议办法》,《办法》实施两年来,受到了媒体以及社会各界的好评。近日,中央主要新闻媒体推出报道,充分肯定了安徽省人大常委会在深化立法工作、探索宣传创新方面的尝试。

2月23日,新华社播发《从新闻线索定期沟通到邀记者旁听立法审议——安徽省人大常委会宣传创新的制度化尝试》,从定期新闻线索沟通机制引出《新闻媒体记者旁听省人大法制委员会会议办法》,生动反映安徽省人大常委会进一步推动人大立法工作公开化、透明化,扩大公民对人大立法工作的有序参与,凝聚社会各方共识,使公民对民主立法和人大工作有了更为深刻、更为直接的感受,增强了对地方法规的认同。

2月24日,《人民日报》刊发《安徽省人大常委会扩大公民有序参与 两年11次邀请记者旁听立法审议》,以新闻记者应邀旁听审议《安徽省价格条例草案》等法规案为切入点,全面反映了安徽省人大常委会为让公众更加了解人大工作、熟悉人大职能,进行一系列制度化、常态化尝试;在全国地方人大中首创《新闻媒体记者旁听省人大法制委员会会议办法》,明确提出中央及地方主要新闻媒体可以旁听安徽省人大法制委员会会议;建立了新闻通气会、新闻发布会以及定期新闻线索沟通制度等。

“放心肉”多道“保险栓” 我省瞄上屠宰加工大省

星报讯(记者 樊立慧) 吃“放心肉、安全肉”,我省更加有保障了。昨日,安徽省屠宰行业协会正式成立,监管生猪等屠宰又多了一道关键的“保险栓”。

据了解,安徽省屠宰行业协会成立后,将落实肉品品质强制检验制度,严把生猪进厂关,确保肉食品安全。把养殖和屠宰企业拧成一股绳,安徽还有更深层次追求。“还要利用协会技术、信息等资源优势,引导企业丰富产品结构,延伸产业链条、提高产品附加值,推动我省由生猪养殖大省向屠宰大省转变。”副省长花建慧在会议上建议。

安徽建工集团 去年产值增长近三成

星报讯(吴晓伍 章志胜) 安徽建工集团着力转变发展方式,提升发展质量和效益,取得显著成效,提前两年实现“十一五”发展规划目标。2010年实现总产值同比增长28%;连续八年实现跨越式发展,利润总额年均增长32.8%,总资产年均增长33%,净资产年均增长27.7%。去年在中国企业500强中的位次比2009年上升21位,再次进入全球最大225家国际承包商,位次较上年提升11位。



2月25日12时许,一辆高4.5米、长20米的罕见“巨无霸”货车在驶出芜宣高速芜湖主线站时被卡,进退不得,一时高速通道受阻。最终,闻讯赶到的高速交警联合收费站管理方携手排除了这一安全隐患。 李强峰 记者 小雨 青松/图

痴迷网络赌博“屡败屡战” 房产公司会计挪用公款208万

星报讯(曹静平 记者 胡昊) 身为房产公司出纳,痴迷网络赌博,在屡赌屡输的情况下,余某利用职务之便,先后挪用公司巨额资金208万余元。如此赌博的恶习,令他换来了多年的牢狱生活。

2007年7月5日,余某应聘于某房产

公司,后任公司出纳会计。2009年10月至2010年8月期间,余某利用担任该公司出纳会计之便,采取偷开转账支票、现金支票、截留款项等手段挪用公司资金,用于个人在一些赌博网站购买彩票疯狂豪赌,共计挪用公司资金2081755.23

元。血本无归后,余某主动到公安机关投案自首。

近日,滁州市琅琊区人民法院一审以挪用资金罪判处被告人余某有期徒刑七年六个月,并继续追缴赃款2081755.23元返还被害单位。

民居内惊现半吨炸药和雷管 5人因非法储存爆炸物被判缓刑

星报讯(陈爱艳 记者 雷强) 利用爆破公司对炸药监管疏忽的机会,一公司老板指使他人偷走235箱计564公斤炸药及23根雷管,放在一个居民小区内存放。日前,滁州市南谯区法院对顾建新、坎瑞庆、邢绍国、徐守才、许青凤非法储存爆炸物一案进行了公开宣判,五名被告人分别被判处有期徒刑三年,缓刑三至五年不等的刑罚。

法院审理查明,2008年3月15日顾建

新与坎瑞庆合伙承包了滁州市琅琊山风景区石灰岩矿山地地质环境治理一期工程。2009年4月13日顾建新与安和爆破工程有限公司签订爆破工程合同书,由安和爆破工程有限公司独立承包工程爆破事宜。2010年4月至7月,顾建新、坎瑞庆在滁州市琅琊山风景区石灰岩矿山地地质环境治理工程施工期间,指使邢绍国、徐守才在山体爆破前,利用安和爆破工程有限公司工作人员将炸药运至爆破地点过程中对炸药监管疏忽,多

次共将岩石乳化炸药235箱,计564公斤及雷管23根搬运至租住的居民小区内存放,并由许青凤将炸药及雷管非法储存。2010年7月7日,公安机关在小区内查获了上述爆炸物品,并予以扣押。

法院审理认为,五名被告人违反国家有关爆炸物管理法规,非法储存炸药达564公斤,但系合法生产经营活动而非法储存爆炸物,且没有造成严重社会危害。遂依法作出上述判决。